

झुंझुन, गुरुवार, 11.02.2016

बिट्स में बंसत पुस्तक मेला 15 से

पिलानी @ पत्रिका: बिरला इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस बिट्स में बंसत पुस्तक मेला 15 फरवरी से शुरू होगा। संस्थान के मीडिया प्रभारी डॉ. गिरिधर एम कुंकुर ने बताया कि सप्ताह भर तक चलने वाले पुस्तक मेले में इंजिनियरिंग, ज्ञान विज्ञान, साहित्य, जीवन कौशल एवं इतिहास सहित विभिन्न विषयों की करीब 25 हजार पुस्तकें उपलब्ध रहेगी। पुस्तक मेला संस्थान में नए वर्कशॉप भवन में आयोजित होगा।

दैनिक नवज्योति

जयपुर, रविवार, 14 फरवरी, 2016

7

बिट्स में 65वां संस्थापक दिवस समारोह

न्यूज सर्विस/ नवज्योति, पिलानी

बिट्स पिलानी, बंसत पंचमी पर्व पर 65वें संस्थापक दिवस समारोह का आयोजन किया गया। 1951 में बंसत पंचमी दिवस पर भारत के प्रथम राष्ट्रपति डॉ. राजेन्द्र प्रसाद द्वारा इस संस्था का उद्घाटन किया गया।

65वें संस्थापक दिवस समारोह की शुरुवात संस्थापक अध्यक्ष पद्म विभूषण जी.डी. बिरला की प्रतिमा पर निदेशक बिट्स पिलानी प्रोफेसर अशोक कुमार सरकार, रजिस्ट्रार प्रोफेसर एम.एम.एस आनंद व अन्य वरिष्ठ अधिकारियों और स्टाफ व छात्रों द्वारा पुष्प श्रद्धांजलि से हुई। इस दौरान बिट्स पिलानी रागमल्लिका क्लब के छात्रों द्वारा विश्व प्रसिद्ध सांस्कृतिक संगीत के संत त्यागराजा द्वारा रचित पंचरत्ना कृती अराधना की अतिसुंदर प्रस्तुतियां दी गयीं।

समारोह में श्रीमती राखी सरकार, प्रशासनिक अधिकारी प्रोफेसर एस.सी. सिवासुब्रमन्यन, छात्रगण, वरिष्ठ अधिकारी एवं प्रोफेसर भी मौजूद थे। इस अवसर पर बिट्स पिलानी परिसर

के सभागार में प्रोफेसर अशोक कुमार सरकार एवं प्रशासनिक अधिकारी प्रोफेसर एस.सी. सिवासुब्रमन्यन ने बेहतर कार्य करने वाले 6 कर्मिकों को सिल्वर मेडल एवं 14 कर्मिकों को वं सरहाना प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया इसके साथ ही रिटायर्ड कर्मचारियों को भी सम्मानित किया गया।

बिट्स में बंसत पुस्तक उत्सव

न्यूज सर्विस/ नवज्योति, पिलानी

बिट्स पिलानी स्थित नए वर्कशॉप भवन में सोमवार से 21 फरवरी तक बंसत पुस्तक मेले का शुभारंभ होन जा रहा है। मेले का उद्घाटन मुख्य अतिथि बिट्स पिलानी के प्रशासनीक अधिकारी, प्रोफेसर एस. सी. सिवासुब्रमनियन द्वारा किया जाएगा। उत्सव के दौरान पुस्तकों की प्रदर्शनी 21 फरवरी तक सुबह 10 बजे से रात्रि 9 बजे तक रहेगी।

बिट्स पिलानी में बसंत पुस्तक उत्सव कल से

पिलानी। बिट्स पिलानी स्थित नए वर्कशॉप भवन में सोमवार से 21 फरवरी तक बसंत पुस्तक मेले का शुभारंभ होगा। उद्घाटन बिट्स के प्रशासनिक अधिकारी प्रो. एससी सिवासुब्रमनियन द्वारा किया जाएगा। उत्सव के दौरान पुस्तकों को प्रदर्शनी सुबह 10 से रात 11 बजे तक खूली रहेगी। 21 फरवरी तक चलने वाले इस पुस्तक मेले में विज्ञान एवं तकनीकी, सामाजिक विज्ञान, प्रबंधन, शब्दकोष, उपन्यास, आत्मकथा व जीवनिर्वा, बाल साहित्य व बच्चों की ज्ञानवर्धक किताबें एवं अन्य पुस्तकें इस प्रदर्शनी के दौरान विभिन्न विक्रेताओं द्वारा 25 प्रतिशत छूट पर विक्रय की जाएगी। मेले के संयोजक गिरिधर एम कुन्कर ने बताया कि इस पुस्तक मेले का मुख्य लक्ष्य बच्चों में ज्ञानवर्धक पुस्तकों को पढ़ने की आदतों पर जोर देना है, इसके लिए बिट्स पिलानी के प्रोफेसरों जैसे प्रोफेसर सुरेखा भानोत, प्रोफेसर कुमार शंकर भट्टाचार्य, प्रोफेसर ऋषिकेश वैद्य और प्रोफेसर देविका द्वारा पुस्तकों को पढ़ने के महत्व के विभिन्न पहलुओं पर प्रेरक बातों पर चर्चा की जाएगी। इसके साथ बिट्स पिलानी पोएट्री क्लब के अर्चना शुकला, शिरिजा मुजुमदार, रोहित कुमार, रोशनी छाबरा, प्रशाद देशमुख, ऋषभ एवं रश्मि चौधरी द्वारा स्वरचित कविताएँ प्रस्तुत की जाएगी तथा मैट्रिक्स क्लब के सुदीप जैन व ऋषभ अग्रवाल द्वारा पुस्तकों को पढ़ने के महत्व पर अपने अपने विचार बताएँगे। पिलानी के विभिन्न स्कूलों व कॉलेजों के छात्र और अध्यापक भी इस पुस्तक प्रदर्शनी में पुस्तकों को खरीदने के साथ-साथ पुस्तकों को पढ़ने के महत्व के विभिन्न पहलुओं पर प्रेरक बातों की चर्चा में भाग लेंगे।

बिट्स पिलानी में बसंत पंचमी पर्व पर 65वां संस्थापक दिवस समारोह मनाया

पिलानी। बिट्स पिलानी, बसंत पंचमी पर्व पर 65वें संस्थापक दिवस समारोह का आयोजन किया गया। 1951 में बसंत पंचमी दिवस पर भारत के प्रथम राष्ट्रपति डॉ. राजेंद्रप्रसाद द्वारा इस संस्था का उद्घाटन किया गया। 65वें संस्थापक दिवस समारोह की शुरुआत संस्थापक अध्यक्ष पद्म विभूषण जी.डी. बिरला की प्रतिमा पर निदेशक बिट्स पिलानी प्रोफेसर अशोक कुमार सरकार, रजिस्ट्रार प्रोफेसर एमएमएस आनंद व अन्य वरिष्ठ अधिकारियों और स्टाफ व छात्रों द्वारा पुष्प श्रद्धांजलि से हुई। इस दौरान बिट्स पिलानी रागमल्लिका क्लब के छात्रों द्वारा विश्व प्रसिद्ध शास्त्रीय संगीत के संत त्यागराजा द्वारा रचित पंचरत्ना कृति अगुधना की अतिसुंदर प्रस्तुतियाँ दी गईं। शाप को बिट्स पिलानी सभागार में सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। जिसका शुभारंभ मुख्य अतिथि प्रो. सरकार ने किया। समारोह में राखी सरकार, प्रशासनिक अधिकारी प्रोफेसर एससी सिवासुब्रमन्यन, छात्रगण, वरिष्ठ अधिकारी एवं प्रोफेसर भी मौजूद थे। इस सांस्कृतिक कार्यक्रम में विभिन्न सांस्कृतिक संघों द्वारा भिन्न भिन्न रस्यों से संबंधित एकता का परिचय देते

हुए पारंपरिक एवं आधुनिक नृत्य और नाट्य कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। इस अवसर पर बेहतर कार्य करने वाले छात्र कार्मिकों को सिल्वर मैडल एवं 14 कार्मिकों को एवं सरहाना प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया इसके साथ ही रिटावर्ड कर्मचारियों को भी सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम के संचालक प्रो. सर्वेस सतीजा, छात्रसंघ के अध्यक्ष व उनकी टीम ने आए हुए सभी अतिथियों का आभार जताया।



राष्ट्रदूत चूरु, 14 फरवरी, 2016

बिट्स पिलानी में 65वां संस्थापक दिवस समारोह

पिलानी, (निसं)। बिट्स पिलानी, बसंत पंचमी पर्व पर 65वें संस्थापक दिवस समारोह का आयोजन किया गया। 1951 में बसंत पंचमी दिवस पर भारत के प्रथम राष्ट्रपति डॉ. राजेंद्र प्रसाद द्वारा इस संस्था का उद्घाटन किया गया।

65वें संस्थापक दिवस समारोह की शुरुआत संस्थापक अध्यक्ष पद्म विभूषण जी.डी. बिरला की प्रतिमा पर निदेशक बिट्स पिलानी प्रोफेसर अशोक कुमार सरकार, रजिस्ट्रार प्रोफेसर एम.एम.एस आनंद व अन्य वरिष्ठ अधिकारियों और स्टाफ व छात्रों द्वारा पुष्प श्रद्धांजलि से हुई। इस दौरान बिट्स पिलानी रागमल्लिका क्लब के छात्रों द्वारा विश्व प्रसिद्ध शास्त्रीय संगीत के संत त्यागराजा द्वारा रचित पंचरत्ना कृति अगुधना की अतिसुंदर प्रस्तुतियाँ दी गयीं। सांस्कृतिक कार्यक्रम में विभिन्न सांस्कृतिक संघों द्वारा भिन्न-भिन्न रस्यों से संबंधित एकता का परिचय देते हुए पारंपरिक एवं आधुनिक नृत्य और नाट्य कार्यक्रम प्रस्तुत किये गये। इस अवसर पर बिट्स पिलानी परिसर के सभागार में प्रोफेसर अशोक कुमार सरकार एवं प्रशासनिक अधिकारी प्रोफेसर एस.सी. सिवासुब्रमन्यन ने बेहतर कार्य करने वाले 6 कार्मिकों को सिल्वर मैडल एवं 14 कार्मिकों को व सरहाना प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया।

में सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किये गये जिसका शुभारंभ मुख्य अतिथि प्रोफेसर अशोक कुमार सरकार, निदेशक पिलानी परिसर ने दीप प्रज्वलित कर किया। इस समारोह में राखी सरकार, प्रशासनिक अधिकारी प्रोफेसर एस.सी. सिवासुब्रमन्यन, छात्रगण, वरिष्ठ अधिकारी एवं प्रोफेसर भी मौजूद थे। इस सांस्कृतिक कार्यक्रम में विभिन्न सांस्कृतिक संघों द्वारा भिन्न-भिन्न रस्यों से संबंधित एकता का परिचय देते हुए पारंपरिक एवं आधुनिक नृत्य और नाट्य कार्यक्रम प्रस्तुत किये गये। इस अवसर पर बिट्स पिलानी परिसर के सभागार में प्रोफेसर अशोक कुमार सरकार एवं प्रशासनिक अधिकारी प्रोफेसर एस.सी. सिवासुब्रमन्यन ने बेहतर कार्य करने वाले 6 कार्मिकों को सिल्वर मैडल एवं 14 कार्मिकों को व सरहाना प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया।

बिट्स पिलानी में बसंत पुस्तक उत्सव 15 से

पिलानी, (निसं)। बिट्स पिलानी स्थित नए वर्कशॉप भवन में सोमवार 15 फरवरी से 21 फरवरी 2016 तक बसंत पुस्तक मेले का शुभारंभ होना जा रहा है। मेले का उद्घाटन मुख्य अतिथि बिट्स पिलानी के प्रशासनिक अधिकारी, प्रोफेसर एस. सी. सिवासुब्रमनियन द्वारा किया जायेगा।

उत्सव के दौरान पुस्तकों की प्रदर्शनी 21 फरवरी 2016 तक सुबह 10 बजे से रात्री 9 बजे तक रहेगी। 21 फरवरी 2016 तक चलने वाले इस पुस्तक मेले में विज्ञान एवं तकनीकी, सामाजिक विज्ञान, प्रबंधन, शब्दकोष, उपन्यास, आत्मकथा व जीवनिर्वा, बाल साहित्य व बच्चों की ज्ञानवर्धक किताबें एवं अन्य पुस्तकें इस प्रदर्शनी के दौरान विभिन्न विक्रेताओं द्वारा 25 प्रतिशत छूट पर विक्रय की जायेगी। श्री गिरिधर एम कुन्कर, लाइब्रेरियन एवं प्रमुख,

प्रकाशन और मिडिया रिलेशन बिट्स पिलानी के अनुसार इस पुस्तक मेले का मुख्य लक्ष्य बच्चों में ज्ञान वर्धक पुस्तकों को पढ़ने की आदतों पर जोर देना है, इसके लिए बिट्स पिलानी के प्रोफेसरों जैसे प्रोफेसर सुरेखा भानोत, प्रोफेसर कुमार शंकर भट्टाचार्य, प्रोफेसर रीशिकेश वैद्य और प्रोफेसर देवीका द्वारा पुस्तकों को पढ़ने के महत्व के विभिन्न पहलुओं पर प्रेरक बातों पर चर्चा की जायेगी।

इसके साथ बिट्स पिलानी पोएट्री क्लब के अर्चना शुकला, शिरिजा मुजुमदार, रोहित कुमार, रोशनी छाबरा, प्रशाद देशमुख, रश्मि एवं रश्मी चौधरी द्वारा स्वरचित कविताएँ प्रस्तुत की जायेगी तथा मैट्रिक्स क्लब के सुदीप जैन व रश्मि अग्रवाल द्वारा पुस्तकों को पढ़ने के महत्व पर अपने अपने विचार बताएँगे।

सीमा सन्देश

जयपुर, रविवार
14 फरवरी, 2016

बसंत पुस्तक उत्सव का किया आयोजन

पिलानी। बिट्स पिलानी स्थित नए वर्कशॉप भवन में सोमवार 15 फरवरी 2016 से 21 फरवरी 2016 तक बसंत पुस्तक मेले का शुभारंभ होना जा रहा है। मेले का उद्घाटन मुख्य अतिथि बिट्स पिलानी के प्रशासनिक अधिकारी, प्रोफेसर एस. सी. सिवासुब्रमनियन द्वारा किया जायेगा। उत्सव के दौरान पुस्तकों की प्रदर्शनी 21 फरवरी 2016 तक सुबह 10 बजे से रात्री 9 बजे तक रहेगी। 21 फरवरी 2016 तक चलने वाले इस पुस्तक मेले में विज्ञान एवं तकनीकी, सामाजिक विज्ञान, प्रबन्धन, शब्दकोष, उपन्यास, आत्मकथा व जीवनीयां, बाल साहित्य व बच्चों की ज्ञानवर्धक किताबें एवं अन्य पुस्तकें इस प्रदर्शनी के दौरान विभिन्न विक्रेताओं द्वारा 25 प्रतिशत छूट पर विक्रय की जायेगी। श्री गिरिधर एम कुन्दु,

लाइब्रेरियन एवं प्रमुख, प्रकाशन और मिडिया रिलेशन बिट्स पिलानी के अनुसार इस पुस्तक मेले का मुख्य लक्ष्य बच्चों में ज्ञान वर्धक पुस्तकों को पढ़ने की आदतों पर जोर देना है, इसके लिए बिट्स पिलानी के प्रोफेसरों जैसे प्रोफेसर सुरेखा भानोत, प्रोफेसर कुमार शंकर भट्टाचार्य, प्रोफेसर रिशिकेश वैद्य और प्रोफेसर देवीका द्वारा पुस्तकों को पढ़ने के महत्व के विभिन्न पहलुओं पर प्रेरक बातों पर चर्चा की जायेगी। इसके साथ बिट्स पिलानी पोएट्री क्लब के अवनिश शुक्ला, शिरिजा मुजंमदार, रोहित कुमार, रोशनी छाबरा, प्रशाद देशमुख, रिशभ एवं रश्मी चौधरी द्वारा स्वरचित कविताएं प्रस्तुत की जायेगी तथा मैट्रिक्स क्लब के श्रेष्ठी जैन व रिशभ अग्रवाल द्वारा पुस्तकों को पढ़ने के महत्व पर अपने अपने विचार

बताएंगे। पिलानी के विभिन्न स्कूलों व कालेजो के छात्र और व अध्यापक भी इस पुस्तक प्रदर्शनी में पुस्तकों की खरीदारी के साथ-साथ पुस्तकों को पढ़ने के महत्व के विभिन्न पहलुओं पर प्रेरक बातों की चर्चा में भाग लेंगे।

65वां संस्थापक दिवस समारोह



जी. डी. बिरला की प्रतिमा पर श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए बिट्स पिलानी निदेशक प्रो. ए.क. सरकार

राजस्थान पत्रिका

झुझु, रविवार
14 फरवरी 2016

15

स्थापना दिवस पर कार्मिक सम्मानित

पिलानी @ पत्रिका. बिरला इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलोजी एण्ड साइंस बिट्स का 65 वां स्थापना दिवस शुक्रवार को मनाया गया। कार्यक्रम में बिट्स निदेशक डा. एके सरकार तथा रजिस्ट्रार एमएमएस आनन्द ने संस्थान के संस्थापक जीडी बिरला की प्रतिमा पर पुष्प अर्पित कर शुभारंभ किया। बिट्स सभागार में आयोजित कार्यक्रम में संस्थान के सांस्कृतिक संघो की ओर से विभिन्न राज्यों की संस्कृति आधारित कार्यक्रमों की प्रस्तुति दी। कार्यक्रम में अतिथियों ने संस्थान के छह कार्मिकों को सिल्वर मैडल तथा 14 कार्मिकों को प्रशस्ति प्रमाण पत्र प्रदान कर सम्मानित किया। संचालन प्रो सर्वेस सतीजा ने किया। छात्रसंघ अध्यक्ष ने आभार जताया।

पिलानी। बिट्स पिलानी, बसंत पंचमी पर्व पर 65वें संस्थापक दिवस समारोह का आयोजन किया गया। 1951 में बसंत पंचमी दिवस पर भारत के प्रथम राष्ट्रपति डॉ. राजेन्द्र प्रसाद द्वारा इस संस्था का उद्घाटन किया गया। 65वें संस्थापक दिवस समारोह की शुरुवात संस्थापक अध्यक्ष पद्म विभूषण जी.डी बिरला की प्रतिमा पर निदेशक बिट्स पिलानी प्रोफेसर अशोक कुमार सरकार, रजिस्ट्रार प्रोफेसर एम.एम.एस आनन्द व अन्य वरिष्ठ अधिकारियों और स्टाफ व छात्रों द्वारा पुष्प श्रद्धांजली से हुयी। इस दौरान बिट्स पिलानी रोगमल्लिका क्लब के छात्रों द्वारा विश्व प्रसिद्ध सांस्कृतिक संगीत के संत त्यागराज द्वारा रचित पंचरत्ना कृती अराधना की अतिसुंदर प्रस्तुतियां दी गयी। सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किये गये जिसका शुभारम्भ मुख्य अतिथी प्रोफेसर अशोक कुमार सरकार, निदेशक पिलानी परिसर ने दीप प्रवृज्जित कर किया।

इस समारोह में राखी सरकार, प्रशासनिक अधिकारी प्रोफेसर एस.सी. सिवासुब्रमन्यन, छात्रगण, वरिष्ठ अधिकारी एवं प्रोफेसर भी मौजूद थे। इस सांस्कृतिक कार्यक्रम में विभिन्न सांस्कृतिक संघों द्वारा भिन्न-भिन्न राज्यों से संबन्धित एकता का परिचय देते हुए पारंपरिक एवं आधुनिक नृत्य और नाट्य कार्यक्रम प्रस्तुत किये गये।

इस अवसर पर बिट्स पिलानी परिसर के सभागार में प्रोफेसर अशोक कुमार सरकार एवं प्रशासनिक अधिकारी प्रोफेसर एस.सी. सिवासुब्रमन्यन ने बेहतर कार्य करने वाले 6 कार्मिकों को सिल्वर मैडल एवं 14 कार्मिकों को प्रशस्ति प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया। इसके साथ ही रिटायर्ड कर्मचारियों को भी सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम के संचालक प्रोफेसर सर्वेस सतीजा, छात्र संघ के अध्यक्ष व उनकी टीम ने आये हुए सभी अतिथि गणों का आभार व्यक्त किया।